



CB-DOC-2277
08.05.2015

**ДО
ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ
В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА
ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
С ИДЕНТИФИКАЦИОНЕН № PPS15-013**

Относно: Отговор на постъпило запитване по документация за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Въоръжена физическа охрана на обекти и имущество от противоправни посегателства, охрана на мероприятия и осигуряване на пропускателен режим на територията на дейност на «ЧЕЗ Разпределение България» АД“, идентификационен № PPS15-013.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване от потенциален участник по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет, бихме желали да направим следните уточнения:

Въпрос 1:

В Приложение 14. Предлагана цена, в т. 1. Предлагана цена за цялостно изпълнение на поръчката е посочен срок от **36 месеца**, като се описва, че цената е сбор от общата цена по т.2.1. и т.2.2. от същото Приложение 14. Но във въпросните точки (2.1. и 2.2.) в таблиците е посочено Обща цена за период от **60 месеца**.

Моля да посочите в т.1 от Приложение 14, цената, която трябва да впишем да е изчислена както е написано за **36 месеца** или както е посочено да се формира за **60 месеца**?

Отговор 1:

Допуснатата е техническа грешка в т.1 от Приложение 14. Предлагана цена. Предлаганата цена за цялостно изпълнение на поръчката в тази точка трябва да бъде изчислена като сбор от цените по т.2.1. и т.2.2. от същото Приложение 14 за **срок от 60 месеца**.

Въпрос 2:

В „Приложение № 14 Предлагана цена“ от Документацията за участие в т. 1 е записано следното:
„1. Предлаганата цена за цялостно изпълнение на поръчката, за срок от **36 месеца** е _____ (словом _____) лева, без ДДС.

Цената се формира като **сбор от общата цена** за въоръжена охрана на обектите по т. 2.1. и **общата цена** за охранителната дейност на съоръжения и мероприятия по т. 2.2.”

В Таблицата по т. 2.1. колона 6 е записано „Обща цена за охрана на обектите за период от **60 месеца**, в лева без ДДС (колона 5 x **60 месеца**)”.

В Таблицата по т. 2.2. колона 6 е записано „Обща цена за охрана на обектите за период от **60 месеца**, в лева без ДДС (колона 5 x **60 месеца**)”.

Моля за уточнение, в т. 1 от „Приложение № 14, Предлаганата цена“ цялостното изпълнение на поръчката за какъв срок следва да се изчисли – за срок от **36 месеца** или от **60 месеца**? Съответно в колона 6 на Таблиците по т. 2.1. и т. 2.2. Общата цена за охрана на обектите за период от **60 месеца** или за период от **36 месеца** да се изчисли?

Отговор 2:

В колона 6 на Таблиците по т. 2.1. и т. 2.2. Общата цена за охрана на обектите за период, цената е посочена правилно за срок от **60 месеца**.

Всички цени трябва да бъдат определени за срок от **60 месеца**.

Въпрос 3:

В „Приложение № 14 Предлагана цена“ точка 3. „Финансов разчет“ се изисква да бъде посочена разбивка на посочената цена за издръжка на един охранител за един месец.

Какво се разбира в настоящия случай под „реални законоустановени и специфични задължителни разходи за охранителна дейност“?

Моля, ако е възможно, да ни бъде предоставен списък с конкретни разходи, чийто дял трябва да бъде описан.

Отговор 3:

Под „реални законоустановени и специфични задължителни разходи за охранителна дейност“ се разбират всички компоненти, които формират издръжката на един охранител за даден участник (например – разходите за работна заплата, нощен и извънреден труд, разходи за облекло, въоръжение, екипировка, осигурителни вноски и всички други разходи формиращи издръжката на един охранител). Няма точен списък с конкретните разходи.

Въпрос 4:

Въпросът касае отново „Приложение № 14 Предлагана цена“ точка 3. „Финансов разчет“:

Изискваният финансов разчет на издръжката следва ли да включва отделно перо със заложената печалба, или само необходими разходи за издръжка на един охранител.

Отговор 4:

Всеки участник включва разходи за издръжката на един охранител, в зависимост от начина за формирането им.

Въпрос 5:

Съгласно т. 66 от Раздел 1 на глава IV. Техническа спецификация от Документацията за участие, следва ли да се предвиди постоянно присъствие на поне по 1 екип за всяка от посочените територии на СДВР, ОД на МВР – София Област, ОД на МВР – Перник, ОД на МВР – Кюстендил, ОД на МВР – Благоевград, ОД на МВР – Видин, ОД на МВР – Монтана, ОД на МВР – Враца, ОД на МВ – Ловеч и ОД на МВР – Плевен, което означава общо 10 екипа с по двама охранители на смяна и специализиран автомобил?

Прогнозният брой човекочасове (ч/ч) за 1 месец, за охрана по т. 66 съответства на приблизително 4 екипа.

Отговор 5:

Посоченият брой човекочасове за 1 месец е прогнозен. Назначаването на охрана по т.66 е в зависимост от нуждите на Възложителя. Изпълнителят трябва да разполага с възможности, автомобили и личен състав, за всяка от териториите на посочените областни дирекции на МВР.

Въпрос 6:

Отново във връзка с т. 66 от Раздел 1 на глава IV. Техническа спецификация от Документацията за участие, охраната на съоръжения и мероприятия с физическа охрана и специализирани автомобили, ще се осъществява при необходимост и писмена поръчка от Възложителя.

В този случай конкретен обект на охрана, както и конкретните дейности, за които Възложителя ще иска охрана не са посочени към момента, а е дадена като възможна цялата територията на дейност на «ЧЕЗ Разпределение България» АД.

Поради липсата на такава конкретика, необходимо ли е да бъде представен отделен „План за охрана“ за т. 66, или е достатъчно да бъдат представени Планове за охрана само за всички общо 65 бр. обекти? В този смисъл необходимо ли е да се представят примерни списъци, графици за охрана и графици за обход и Инструкция на работа на охранителите и организацията на управлението им от Дежурен оперативен център на екипите по т.66 и съответно за колко екипа – 4 бр., 10 бр. или само 1 екип или същите са необходими единствено за конкретните 65 бр. обекти?

Отговор 6:

Не е необходимо представянето на „План за охрана“ по т.66. За всеки обект по т.66, ще се съставят планове след възлагане от страна на Възложителя.

С УВАЖЕНИЕ:
РАЛИ МАНЧЕВ
УПЪЛНОМОЩЕН ЮРИСКОНСУЛТ НА
„ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ“ АД

